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1. DESCRIPTIF

« RINCAGE PRO Lave-Vaisselle » est conçu exclusivement pour le lave-vaisselle industriel ou professionnel. « RINCAGE PRO Lave-Vaisselle » apporte un “plus” incontestable pour le lavage en machine. « RINCAGE PRO Lave-Vaisselle » est un produit de séchage qui élimine les marques laissées par les gouttes d’eau. Sa composition permet à l’eau de former un léger film à la place des gouttes, favorisant ainsi une évaporation donc un séchage régulier et plus rapide. Liquide, « RINCAGE PRO Lave-Vaisselle » agit instantanément. Très concentré, « RINCAGE PRO Lave-Vaisselle » reste efficace même en forte dilution. Grâce à son action détartrante, « RINCAGE PRO Lave-Vaisselle » reste économique même en eau dure. Au niveau sécurité et hygiène, « RINCAGE PRO Lave-Vaisselle » est un produit de nettoyage alimentaire absolument sans risque pour votre vaisselle. 

2. MODE D’EMPLOI

Régler préalablement la pompe doseuse de manière à obtenir une concentration variant entre 0,2 et 0,5 gr/l suivant la dureté de l’eau.

Sous-dosage = rinçage imparfait

Sur-dosage = auréoles

3. DONNEES PHYSICO-CHIMIQUES
 Biodégradabilité : >95%





Couleur : légèrement bleu

pH : 4,5







pH 1% dilué dans l'eau : /

Densité relative/20ºC : 0,997




Etat physique/20ºC : liquide



Point d'éclair, ºC : 37





Solubilité dans l'eau : complètement soluble

Odeur : caractéristique






Réglementation : 
Conforme aux différentes normes réglementant les constituants de produits destinés au nettoyage de matériel pouvant se trouver au contact de denrées alimentaires.
4. PICTOGRAMME
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5. CONSEIL D’UTILISATION
Respecter les conseils de prudence ci-après : Attention Liquide et vapeurs inflammables. Provoque une sévère irritation des yeux. Tenir à l’écart de la chaleur, des surfaces chaudes, des étincelles, des flammes nues et de toute autre source d’inflammation. Ne pas fumer. EN CAS DE CONTACT AVEC LES YEUX: rincer avec précaution à l’eau pendant plusieurs minutes. Enlever les lentilles de contact si la victime en porte et si elles peuvent être facilement enlevées. Continuer à rincer Si l’irritation oculaire persiste: consulter un médecin. En cas d’incendie: Utiliser CO2 ou poudre d’extinction pour l’extinction Stocker dans un endroit bien ventilé. Maintenir le récipient fermé de manière étanche. Éliminer le contenu/récipient conformément à la réglementation locale/régionale/nationale/internationale. Tenir hors de portée des enfants. En cas de consultation d’un médecin, garder à disposition le récipient ou l’étiquette. En utilisation dans les conditions prescrites, le produit n’est nocif ni pour l’utilisateur ni pour le matériel. Datasheet (fiche de sécurité) disponible sur simple demande.
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